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ПРОЄКТ

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

                                від                        2023 р. №

Київ

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 29 липня 2022 р. № 894

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 29 липня 2022 р. 
№ 894 «Про встановлення строків, до настання яких торговці повинні 
забезпечити можливість здійснення безготівкових розрахунків (у тому числі з 
використанням електронних платіжних засобів, платіжних застосунків або 
платіжних пристроїв) за продані ними товари (надані послуги)» (Офіційний 
вісник України, 2022 р., № 66, ст. 3966) такі зміни:

доповнити підпункт 4 пункту 1 абзацом такого змісту:
«У разі, якщо у господарській одиниці облаштовано два місця для 

здійснення розрахунків за товари (послуги), кількість місць, де торговці 
зобов’язані забезпечувати можливість здійснення безготівкових розрахунків за 
продані товари (надані послуги), у тому числі за допомогою електронних 
платіжних засобів та/або платіжних застосунків, та/або платіжних пристроїв, має 
становити не менше ніж 50 відсотків від загальної кількості місць проведення 
розрахунків у такій господарській одиниці. Водночас, якщо кількість місць для 
здійснення розрахунків у господарській одиниці становить більше двох, 
кількість місць, де торговці зобов’язані забезпечувати можливість здійснення 
безготівкових розрахунків, має становити не менше двох третіх від загальної 
кількості таких місць для здійснення розрахунків.»; 

пункт 2 викласти у такій редакції: 
«2. Установити, що вимоги пункту 1 цієї постанови поширюються 

виключно на відносини між торговцями та кінцевими споживачами товарів 
(послуг) у роздрібній торгівлі та не поширюються на торговців, які провадять 
господарську діяльність на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії або 
тимчасово окупованих Російською Федерацією, перелік яких затверджено 
наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, та 



2

протягом трьох місяців після припинення ведення бойових дій або тимчасової 
окупації Російською Федерацією цих територій.».

2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування.

  
Прем’єр-міністр України                                                             Д. ШМИГАЛЬ


